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Задача № 7.3​​ ​​к уроку “Сцепленное наследование признаков” 

При скрещивании душистого горошка с яркой окраской цветов и усами с 

растением с бледной окраской цветков и без усов (гены расположены в одной 

хромосоме) в F1 все растения были с яркими цветками и усами. При 

скрещивании между собой гибридов F1 были получены растения: с яркими 

цветками и усами, бледными цветками и без усов. Составьте схему решения 

задачи. Определите генотипы родителей, потомства F1 и F2. Какие законы 

наследственности проявляются в данных скрещиваниях? Объясните появление 

двух фенотипических групп особей в F2. 
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